

Product Specification Saturday, 18 May 2024

> Cakes, Muffins and Cookies - Cake Premixes 07/23-0

Product Name: BAKELS MUD CAKE MIX

Product Code: 3804

Information: BAKELS MUD CAKE MIX is a complete powdered mix which requires only the addition of water

BAKELS MUD CAKE MIX has an excellent rich chocolate flavour and colour form the natural cocoa powder rather than artificial ingredients.

BAKELS MUD CAKE MIX has been formulated with ease of use in mind also in producing a mud cake of traditional and consistent quality.

Apart form their appearance and taste, Mud Cakes made with BAKELS MUD CAKE MIX have a moist and dense crumb texture with excellent eating and keeping qualities.

BAKELS MUD CAKE MIX is excellent for Cup Cakes

Use PETTINICE RTU CHOCOLATE ICING for finishing on both Mud Cakes and Cup Cakes.